



LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



33/2022

Litice vyzvaly týmy ze Spojených arabských emirátů

Atraktivní soupeř z Arabského poloostrova zavítal na týden do České republiky a jednou ze štací, kde pozemní hokejisté z Dubaje hráli své přátelské utkání, byla i Plzeň. Místní klub z Litic dal šanci oběma svým mužským týmům zahrát si se zajímavým soupeřem, se kterým se hráči jen tak nepotkají. Oba dubajské týmy jezdí podobně po Evropě již několik let, mají za sebou štaci na Ukrajině a Chorvatsku. Po nedělním příletu do Čech hráli v úterý v Praze, ve čtvrtek je čeká Rakovník a v pátek opět Praha. Utkání v plzeňských Liticích se nesla v přátelském duchu, nicméně soupeř z Emirátů se vůbec nebál hrát. Naopak jeho agresivní a přímočará hra byla úplně něco jiného, než plzeňský tým v poslední době ve všech různých utkáních zažil. "Už jen to, že nechali dva útočníky stále na naší polovině hřiště bylo netypické. Takže každá zbytečná ztráta balonku musela znamenat rychlé zpomalení soupeřova hrozícího brejku. Obránci soupeře se také takřka ihned po zisku míčku snažili dlouhým a tvrdým centrem najít své útočníky. Postupný útok v jejich podání tak častý nebyl", popisuje soupeře trenér domácích Tomáš Levý.

Plzeň Litice B - Dubai Scarlet 3:1

Góly: Koryták Tomáš, Sochor Radovan. Linhart Adam





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Beran, Gerlický O. Svoboda, Koryťák T., Hošek, Heger, Sochor R., Soukup, Linhart, Chodora, Valenta D., Barcal L., Hofman L., Bílek

Plzeň Litice A - Dubai Khalifa 4:2

Góly: Koryťák Jakub 2, Purkart Dominik a Šimon Levý

Hráli: Nečas, Benda, Kondrát, Bystřický, Hes, Uhlíř, Koryťák, Kačírek, Levý, Gerlický, Purkart, Batík a Homolka





LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Zajímavý je komentář zkušeného tahouna litického týmu Jakuba Korytáka: " Během rozběhání našeho týmu jsem si všiml, jak protihráči, zvyklí na teplo, jen seděli na střídačce zabalení do bund a čepic. Nicméně hned po úvodním písknutí jsme viděli, že jsou silní na hokejkách a směrem dopředu dost přímočaří, občas až nebezpečně. Přes tlak v úvodních minutách jsme dostali první gól do sítě my a museli vývoj zápasu dotahovat. V tu chvíli nám došlo, že to nebudou úplní lajdáci. Dále jsme se tlačili do zakončení, ale také jsme hodně ztráceli míček kvůli nedůsledné nahrávce nebo špatnému zpracování. Po jedné z akcí jsme vybojovali a následně proměnili první trestný roh. Hra se následně odehrávala po většinu času kolem středu hřiště, kdy my jsme nebyli schopni dostat se do kruhu kvůli naší nedůslednosti a soupeř se vždy snažil projít individuálně. Do poločasu se nám podařilo přidat ještě jeden gól. Začátek druhé poloviny nás začal soupeř napadat, což mu přineslo vyrovnávací gól. Postupem času se začala ukazovat neorganizovanost protihráčů a časté propadání v obraně. To nám zajistilo 3. a 4. gól. Soupeř byl velmi technický a 1:1 nás předčil. Do obrany se jim ale moc nechtělo. My jsme je přehráli organizovanou hrou a tahem na branku".



Fotografie: <https://eu.zonerama.com/lisakova/Album/9038830>